

# Урок мужества в театре

В Театре музыкальной комедии прозвучал вчера звонок на урок мужества для учащихся ленинградских ПТУ. Этот урок стал своеобразным прологом спектакля «Отражение», посвященного подвигу советского народа в годы Великой Отечественной войны.

Перед молодежью выступили защитники города на Неве, шоферы легендарной «Дороги жизни», школьники блокадных лет, артисты театра, не прекращавшего работы в самые тяжелые дни войны. В репертуаре той поры — оперетты «Раскинулось море широко», «Сорочинская ярмарка», «Сильва», другие постановки.

(ЛенТАСС)

26 ЯНВ 1978

СМЕНА

г. Ленинград